



Zeomineral *Triangin*

Výživový doplnok pre srdce a cievy

Zlepšenie periférnej cirkulácie, udržiavanie srdcovo-svalovej pumpy, optimalizácia krvného tlaku sú hlavnými funkciami prípravku. Podporuje kardiovaskulárne zdravie! Pozostáva z troch zložiek:

1. Astaxantín: môže zlepšiť profil krvného tuku v tele. Denný príjem 6 mg významne znižuje kardiovaskulárne riziko. Preto znižuje CRP, ktorý vyjadruje zápal, znižuje triglyceridy a zvyšuje hladinu "dobrého" cholesterolu (HDL). Adiponektín je hormón produkovaný tukovým tkanivom, ktorý pomáha regulovať zdravú citlivosť na inzulín, zdravú zápalovú reakciu a zdravie srdca. Abnormálne nízke hladiny adiponektínu v krvi môžu súvisieť s problémami s reguláciou glukózy v krvi. Astaxantín môže tiež zlepšiť metabolizmus telesného tuku. Najsilnejší prírodný antioxidant na svete!





Zeomineral *Triangin*

Výživový doplnok pre srdce a cievy



2.Oligoméreny procianidín: zvyšuje výkonnosť myokardu (pozitívny ionotropný účinok) antiarytmický, euryziologický účinok - zmiernuje srdcové arytmie, stabilizuje srdcový rytmus (pôsobí na sínusový uzol, inhibuje extra stimuláciu) zlepšuje koronárnu cirkuláciu, čím zlepšuje prekrvenie myokardu, zlepšuje toleranciu srdca pri nedostatku kyslíka - pomáha tak pri angíne pectoris, ktorá je spôsobená tým, že potreba kyslíka v myokarde prevyšuje množstvo kyslíka dodávaného koronárnymi tepnami, zlepšuje stav ciev, mierne znižuje tlak, mierne sedatívum.

3.Koenzým Q10: zlúčenina rozpustná v tukoch, ktorá sa nachádza v mitochondriách buniek. Napomáha tvorbe energie v bunkách a krvnom obehu ako silný antioxidant. Nedostatok Q10 je veľmi zriedkavý, pretože telo si túto látku dokáže vyrobiť. Na jeho produkciu však naše telo potrebuje niektoré vitamíny, vrátane vitamínov B2, B3, B6, kyseliny listovej a vitamínu C. Ak ich do tela nedostaneme, telo nedokáže produkovať správne množstvo Q10 a vzniká jeho nedostatok. Starnúce telo ho môže produkovať čoraz menej a je potrebné ho nahradiť. 5}Znižuje hladinu zlého alebo LDL cholesterolu v krvi. Pacienti s hypertenziou môžu mať v priemere až o 17 mm Hg nižší krvný tlak bez toho, aby pocítovali akékoľvek vedľajšie účinky. Dôvodom tohto účinku môže byť antioxidantná vlastnosť Q10, ktorá zlepšuje kvalitu cievnych stien. Konzumáciou Q10 možno predchádzať aj komplikáciám súvisiacim s cukrovkou a dokonca môže zlepšiť hladinu cukru v krvi.

Denná dávka: 2x1 kapsula. Balenie: 60ks

